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AMENDMENT #1 - QUESTIONS AND ANSWERS DOCUMENT  

REQUEST FOR PROPOSALS 

RFP Number: MDEQ-RFP11182020 
 

To Provide: Professional Consulting Services relating to the Mississippi Coordinating Council for Remote Sensing 

and Geographic Information Systems (“MCCRSGIS”) 
 

December 9, 2020 
 

1. Question: Is there a vendor who has assisted MCCRSGIS in this role previously? If so, is that vendor eligible 

to propose for this contract? 
 

Answer: Yes, there is a vendor who has assisted MCCRSGIS in these types of services previously. Yes, that 

vendor is eligible to submit a proposal for this RFP. 
 

2. Question: Is this RFP a renewal or continuation of a previous contract or project? 
 

Answer: This RFP is a new solicitation for the requested services. It is anticipated that a contract would be 

awarded as a result of this solicitation. 
 

3. Question: Could MDEQ confirm that the various meetings that would be part of the scope of services are 

intended to take place remotely, via video conferencing? 
 

Answer: MDEQ can confirm that the various meetings that would be part of the scope of services may take 

place remotely, via video conferencing when available or necessary. 
 

4. Question: In light of current health concerns, would MDEQ accept digitally-submitted proposals rather than 

hardcopy and hard media? 
 

Answer: As stated in Section 1.1 of the RFP, Applicants shall submit one (1) signed original Request for 

Proposal (“RFP”), along with one (1) digital copy in PDF format on a USB flash drive with all attachments. 

The signed proposals should be submitted in a sealed envelope or package no later than the time and date 

specified for receipt of Request for Proposals.  
 

5. Question: Is it a requirement that the respondent be based in MS? 
 

Answer: No, it is not a requirement that the respondent be based in MS. 
 

Respondents shall acknowledge receipt of Amendment #1 - Questions and Answers Document by signing and 

returning this Amendment #1 - Questions and Answers Document with its Proposal. 
 

By signing below, Respondent acknowledges receipt of Amendment #1 - Questions and Answers Document, and that 

the questions and answers have been noted, and that its Proposal is being offered in compliance therewith. 
 

Respondent’s Name: ________________________________ 

Signature: _________________________________________ 

By (Print Name): ___________________________________ 

Title: _____________________________________________  

Date: _____________________________________________ 


